



## ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

20 ноября 2018 года в рамках Дня правовой помощи в ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 79» Калининского района г. Санкт-Петербурга состоялась встреча учащихся 10-11-х классов и педагогов с сотрудниками УМВД России по Калининскому району г. Санкт-Петербурга. На встречу прибыли сотрудники, чья профессиональная деятельность связана с правовыми аспектами: старший юрист консультант Правового отделения УМВД майор внутренней службы И.И. Романенко, юрист консультант П.В. Аносов, старший инспектор по пропаганде ОГИБДД майор полиции И.И. Борецкая.

Вначале беседы заместитель директора школы Е.В. Кондратьева отметила, что встречи учащихся с сотрудниками полиции, ветеранами стали традицией, школьникам были представлены участники данного мероприятия, подчеркнула, что День правовой помощи будет проводиться в формате беседы и консультирования, обратила внимание учащихся на соблюдение информационной безопасности.

Директор школы Т.Н. Акимова отметила важность закона о защите персональных данных, серьезном подходе к его соблюдению, а также о соблюдении правил и режима поведения в школе и исключению проявлений порчи школьного имущества и инвентаря.

Старший юрист консультант И.И. Романенко рассказал учащимся о юридических аспектах деятельности правовой службы в органах внутренних дел по защите



имущественных прав и других интересов сотрудников полиции, о соблюдении законности сотрудниками полиции при рассмотрении обращений и заявлений граждан, осветил вопросы на темы: «Виды ответственности для несовершеннолетних», «Права и обязанности», «Что такое проступок, преступление и правонарушение?» и как они влияют на отрицательное поведение, напомнил ребятам о том, что существует телефон доверия, которым может, при необходимости, воспользоваться любой желающий, предупредил школьников о информационной безопасности. Игорь Игоревич привел аргументы школьникам о гражданско-правовой, административной, уголовной, дисциплинарной ответственности. Правонарушение, по словам юриста,

может стать препятствием при устройстве на работу, связанной с доступом к секретности, выездом за границу, при поступлении на службу в «силовые структуры», на учебу в высшие учебные учреждения и пр. Также он на конкретных примерах разъяснил учащимся о вреде и ответственности за употребление алкогольной и табачной продукции.

Старший инспектор по пропаганде ОГИБДД И.И. Борецкая рассказала о правилах безопасного поведения на дороге, о правилах и возрастных нормах по использованию скутеров, мопедов, снегоходов, велосипедов, об ответственности подростков и несовершеннолетних и их родителей за нарушение Правил дорожного движения, за совершение правонарушений и уголовных преступлений, ориентировала учащихся на изучение законов и других правовых норм и правил поведения на улицах и в общественных местах. Ирина Ивановна призвала учащихся быть внимательными к телефонным разговорам, не отвечать на незнакомые звонки и СМС-сообщения, чтобы не стать жертвами телефонных мошенников, быть бдительными при ведении разговора по телефону на улице, чтобы не стать потерпевшим от кражи или разбойного нападения.

Беседа была интересной, нужной, содержала важную информацию.

Юрист консультант УМВД России  
по Калининскому району г. Санкт-Петербурга  
П.В. Аносов